



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
公共建設局
Direcção dos Serviços de Obras Públicas

關於立法會梁鴻細議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢市政署意見，本人對立法會2023年2月27日第220/E165/VII/GPAL/2023號公函轉來梁鴻細議員於2023年2月17日提出，行政長官辦公室於2023年2月28日收到的書面質詢，回覆如下：

對問題1. 特區政府已於2023年2月7日向立法會介紹內港擋潮閘工程仿真驗證結果及情況，並於會上詳細回答有關問題。政府對防災減災工程製訂了短中及遠期方案，而內港擋潮閘工程列為遠期方案，待完成內港南雨水泵站及下水道工程，觀察其成效後，再研究是否興建內港擋潮閘。

對問題2. 對於內港水患問題，政府一直透過防災減災系列工程以作改善，在內港北雨水泵站以及下水道工程完成後，該區的水浸情況已有根本性改善，而現時內港南治水工程已全面啟動，並爭取於2025年上半年內陸續完工，屆時將可改善該區的水浸情況。

對問題3. 除已啟動的內港南治水工程外，於2023年上半年將同時開展西灣湖景大馬路及下水道優化工程，以及EP2泵房重建規劃，整體配合改善下環街及媽閣區的排水管網狀況。

另外，市政署現階段亦進行本澳其他區的排水能力提升工程，包括“筷子基北灣新雨水及污水泵站建造工程



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
公共建設局
Direcção dos Serviços de Obras Públicas

EP9eEER” 建設計劃以及羅白沙街和連勝馬路加建排洪雨水
管道完善工程。

局長
林煒浩